



湖南卫视跨年演唱会

霸屏神剧主演集体“回娘家”



李易峰

提起最懂观众口味的卫视，有一个绕不开的话题就是湖南卫视。从1997年上星开始，湖南卫视就以一部《还珠格格》奠定了在全国观众心中的地

位，此后在湖南卫视播出的电视剧可以说播一部火一部，2017年1月1日，湖南卫视跨年演唱会“沙场点兵”，上星20年打造出的爆款大剧代表将有望重聚跨年晚会，热播剧组集体“回娘家”，将成晚会一大重要看点。

收视神剧主创将回归

历数湖南卫视播出的“神剧”，观众首先提到的就是重播20年却依然经久不衰的“镇台之宝”——《还珠格格》，期待“还珠三美”重聚的声音也是一浪高过一浪，此前赵薇、范冰冰齐聚林心如婚礼，打破流传多年的“不合”传闻，给观众注入一剂强心针，目前节目组正在极力促成三人的此次重聚，据透露跨年演唱会上还将以特别形式带领观众重温当年的感动。

湖南卫视近年来播出的作品也屡屡成为年度爆款，去年播出的古装奇幻大剧《花千骨》，让饰演白子画的霍建华和“小骨”赵丽颖成为年度话题人物，“杀姐姐”马可、“紫薰上仙”蒋欣等演员也是人气飙升，电视剧播出后，尊上与小骨跨越



周冬雨



张若昀

千年的相遇就成为万千观众的期待，日前赵丽颖确定加盟跨年的消息已经让观众们激动万分，一直十分敬业的霍建华婚后也依然是忘我工作的状态，精神状态非常不错，今年“洪荒之力”再度成为年度热词，据悉节目组也将凭借最新的AR、全息投影等顶尖技术，重现《花千骨》中的奇幻世界，让观众感受到“洪荒之力”的震撼。

李易峰三上湖南跨年

在《花千骨》之前，另一部霸屏的神剧就是《古剑奇谭》，这部剧不仅播出期间稳坐收视第一宝座，更是一部剧捧红了目前炙手可热的两大“男神”李易峰和陈伟霆，目前李易峰已经确定加盟湖南卫视跨年演唱会，杨幂作为《真正男子汉》的新兵也获邀亮相跨年，“古剑三人组”跨年同框的可能性不小。

从《古剑奇谭》开始，湖南卫视和李易峰的搭档可谓珠联璧合，今年李易峰就有两部作品在湖南卫视播出，其中热血谍战剧《麻雀》中，李易峰和周冬雨的默契配合赢得无数观众

点赞，据悉《麻雀》剧组的另外两位主演张若昀、尹正此前已经确定加盟，按照历年跨年晚会传统，既然“陈深”已经来了，“碧城”焉有不到之理？李易峰神秘搭档的另一人选则锁定赵丽颖，在《诛仙青云志》中，两位人气偶像更是强强联手，共同缔造了充满江湖热血气息的仙侠世界。如果此次搭档李易峰一起“圆梦”演唱歌曲，不知又会呈现出怎样不同的一面。

此外，节目组也向《步步惊心》、《宫》、《轩辕剑》、《天涯明月刀》、《放弃我抓紧我》等热播大剧的主创发出邀请，共同串联起这20年来的点滴珍贵回忆，众所周知不少演员在多部作品中均有出演角色，到时候舞台上会不会出现抢人大战？人气偶像齐聚跨年演唱会，又将碰撞出怎样精彩的火花？20年，更青春，除了“半个娱乐圈回娘家”留足悬念外，今年湖南卫视创新地采用“先网后台”的播出形式，12月31日晚芒果TV直播，2017年1月1日晚将在湖南卫视进行电视首播，也让观众对湖南卫视未来更好的发展充满期待。

广西卫视《一声所爱》

陕西唱作人用唢呐演绎多种鸟叫



《一声所爱·大地飞歌》聆听音乐里的中国故事，每期分享不同民族题材的音乐，让观众在欣赏音乐作品的同时，了解民族音乐文化以及音乐背后的中国故事。12月23日《一声所爱·大地飞歌》带您继续丝路民歌唱游。

本期节目中观众将欣赏到来自陕北唱作人冯晓荣带来的新创陕北民歌《西北汉》、《打马城》。他还带来了陕北唢呐传承人、国家二级演奏员柴向东老师，柴老师更是将“百鸟朝凤”带到演播现场，用唢呐演绎出多种不同的鸟叫，让现场观众连连叫绝。柴老师的儿子不仅子承父业吹起了唢呐，更把唢呐带进了摇滚乐队中。节目里柴向东与柴腾飞父子带来的中国传统乐器唢呐、西洋乐器萨克斯的混搭演奏，带给观众全新的视听体验。

民族音乐会客厅不但有好听的民歌还有好吃的美食、好喝的美酒。来自广西毛南族的李大为夫妇将家乡的美食美酒带到了节目现场，当《毛南敬酒歌》响起，甘蔗酒、苹果酒、雪梨酒、红薯酒等美酒让现场观众直呼停不下来。更有广西环江非物质文化遗产传承人为您讲述毛南族以歌传情的动人故事。

特别提示：敬请期待12月23日周五晚21:40广西卫视播出的《一声所爱·大地飞歌》。

广西卫视《第一书记》

红色旅游成扶贫攻坚新思路

作为广西北大门的桂林市资源县，红军长征先后三次辗转此地，留下了许多可歌可泣的动人故事。郭东奇，资源县扶贫工作队长，海军出身的他来到这个红色传奇的地方，军人的责任感和使命感让他决定在脱贫攻坚战中打好“红色”这张牌。

特色产业为渠，红色旅游为道。在打开资源县各村脱贫产业的渠道中，车田苗族乡黄宝村一群90后返乡创业青年利用“互联网+”的乡村红色旅游发展模式，把村里的农产品放在网上营销；同时，资源县资源镇同禾村和车田苗族乡石寨村也分别突出各自的特色生态产业“资源黑鸡”和“老笨土鸡”，让游客在缅怀红色足迹的同时能够感受当地特有的民族习俗。

不仅如此，本期节目还将介绍一个励志孩子的信息。杨澜，10岁的她是一个乐观、懂事的女孩，家住广西桂林市资源县车田苗族乡平寨村，现在车田高级小学读五年级。杨澜的父亲多年前因病去世，孝顺的小杨澜不但在学校勤奋好学，名列前茅，而且为了减轻妈妈的压力，还主动承担了家庭生活的重担。

特别提示：敬请收看广西卫视12月25日播出的《第一书记》。

湖南卫视《一年级》

李静传授学生娱乐圈生存之道

本周，著名主持人李静将空降《一年级·毕业季》，为学生们上一堂爆点频出的公众形象课：一个演员的自我修养。节目中，李静不仅大谈如何应对绯闻和炒作，还将现场传授面对媒体追问的“万能公式”。作为“娱乐圈后备力量”的学生们，提前感受到娱乐圈生存大法，纷纷表示：简直大开眼界！

曾经采访过“娱乐圈半壁江山”的著名主持人李静，本周将惊喜现身《一年级·毕业季》。据悉，静姐一上来就毫不吝惜地称赞道：“这节目的颜值太高了！”紧接着她又带学生们回顾了他们在节目中表现出的“小动作合辑”，动作“辣眼睛”的学生被逐个拎出来，惹得现场笑声不断。

除了教育学生要时刻注意公众形象，李静还把多年与媒体打交道的经验倾囊相授，学生们感叹道：静姐就是见招拆招小能手。另外，李静还放出

大招教学生们面对媒体追问时的“万能公式”，据说屡试不爽的招数让众人齐声叹服，所以这到底是什么锦囊妙计？

不仅如此，李静还现场爆料：“你们陈建斌老师是我采访过最难搞的艺人。”使得陈老师无辜躺枪，现场到底发生了什么？据说李静还透露了陈老师接受采访时的激萌小细节，在场的人表示：连陈老师都敢说，爆料我只服静姐！

除了传授学生如何正确地面对闪光灯与话筒，李静站在媒体的角度告诉即将起航出发的“准演员们”：“公众形象只是锦上添花，演员最终还是要靠作品说话。”李静用多年的媒体经验，表达了她理解意义中演员的真正自我修养，让学生们事后纷纷感叹“受益匪浅”。娱乐圈的生存之道，你了解了吗？

特别提示：湖南卫视《一年级·毕业季》每周六晚22:00播出，敬请期待。

湖南卫视《真正男子汉2》

新兵与模范班热血PK

在本周五即将播出的《真正男子汉》第二季·空军篇中，新兵们将告别空一师，前往空军王牌部队模范空降兵连，接受系统的空降兵训练。在这支“平时是样板，战时是尖刀”的英雄部队，新兵们也不禁被激发出体内的热血斗志。在班长王威的带领下，新兵班信心十足地向“黄继光”班发起挑战。

六连是特级英雄黄继光生前所在连，1941年出生于河北省赞皇县。抗美援朝时期，参加了著名的上甘岭战役，涌现出了以特级英雄黄继光为代表的英雄人物213人。连队先后荣立集体一等功4次、二等功11次、三等功20次。2009年被空军党委授予“黄继光英雄连”荣誉称号，2013年被中央军委授予“模范空降兵连”荣誉称号，连队先后63年保持先进，出色完成各种急难险重任务。

来到模范空降兵连的新兵们，等待他们的不仅是一入连即刻面临的入队考核“五连击”，还有连队战士向每位新兵发出的“挑战卡片”。接受到此

等“下马威”的新兵们自然不甘示弱，全力以赴奋起反击。在随后的拓展训练合力出击中，新兵们需要在没有任何外力辅助的情况下，一个不落地登上四米高墙。首次挑战的新兵们由于缺乏经验、考虑欠周，超时未能完成任务。而“黄继光”班却以43秒的惊人成绩迅速完成挑战，并喊出“第一只是合格，过硬才是标准”的响亮口号。不服输的新兵班决定二次尝试，并在完成挑战后由班长王威作为代表，正式向“黄继光”班下发战书，同时每位新兵也将自己的目标书写下来作为挑战宣言。最后，伴随新兵班“神兵天降，敢为人先”口号的新鲜出炉，一场热血沸腾的PK战正式宣告打响。

有“黄继光”班的榜样在侧，新兵班在接下来的空降兵训练中必会愈发斗志昂扬，而每位新兵又是否能顺利完成预期的挑战目标呢？

特别提示：12月23日周五晚20:20，锁定湖南卫视，继续守候《真正男子汉》第二季·空军篇。